



Многие из них остались совсем одни, без помощи родных и близких, поэтому встречи с нами такие долгожданные и трепетные.

Учащиеся 8 «А» класса, члены отряда милосердия «Музыка добра», вместе с педагогом-организатором Розман О.В. навестили ветерана педагогического труда Маланкова Евгения Устиновича, который рассказал ребятам о своей судьбе, о творческой деятельности, о работе в гимназии-колледже. Учащиеся вручили подарок, собранный во время акции, и поблагодарили Евгения Устиновича за его вклад в музыкальную культуру.

Мы благодарим всех учащихся и их родителей за участие в акции «Забота»! Все собранные продукты были переданы учащимися-волонтерами 1 курса нашим ветеранам педагогического труда и одиноким пожилым людям.

Истинное добро всегда просто!